11Iro

Ams: ronsa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 27.01.2009 20:21:53

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 29.01.2009 12:11:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74429/answer/74430




YBaxaeMmrlas 101s1! OGHOT0 aHaIKM3a MOYU HEJOCTAaTOYHO [JIs1 YCTaHOBJIEHUS AUarHo3a u
Ha3Ha4YeHus JiedeHus. BaM Heo0X0guMO OOIOJIHUTENBHO BEIIONHUTL oOcnemoBanue Ha 3IIIIII, moces
MouH Ha ¢iopy, Y3U (mouek u MOYeBOTO Iy3LIPs C OIpefieIeHNeM KOIUYecBa OCTAaTOYHOU MOYH),
yponuHaMu4ueckoe o0cienoBanue. ITocie 3TOro MOXKHO ONPENIUTHCS C IPUYNHON YYaIleHHOT0
MOYEHUCIyCKaHU - HUCTUT, TUIIEPAKTUBHEIA MOY€EBOM IIY3bIPh U T.[., HA3HAYUTH jleyeHue. Yaauu!



